** 4700 W. 160th St. Cleveland, 0H 44135 PH:800-321-9532 FX:800-321-9535 www.oatey.com TECHNICAL SPECIFICATION

URINAL WAX GASKET



TECHNICAL SPECIFICATION: Oatey Urinal Wax Gasket is 100% pure petroleum wax gasket designed to fit 2" urinal outlets.



PHYSICAL/CHEMICAL PROPERTIES

Specific Gravity 0.82 – 0.86 Appearance Golden Wax

Shelf Life 1 year from manufacture

Melting Point 150° F – 160° F

DIRECTIONS FOR USE

Be sure the Urinal Wax Gasket is at room temperature (above 70°F). If gasket is too cold a good seal may not be a made or the urinal could crack while making the installation. Press Urinal Wax Gasket onto horn outlet of urinal. Set urinal in place and twist gently to spread wax evenly to make a tight seal. Tighten flange bolts carefully to prevent cracking or chipping of the urinal.

PRECAUTIONS

Read all cautions and directions carefully before using this product. Make sure water supply is shut off before beginning installation. For use on wall mounted urinals with 2" outlets only. DO NOT INSTALL ON WET SURFACES. Keep away from direct sunlight to prevent darkening. Do not store near extreme heat. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.

COMMON APPLICATIONS

Oatey Urinal Wax Gasket can be used on all wall mounted urinals with 2" waste outlet.

Consult Oatey Technical Department for applications not specifically referenced above.

INGREDIENTS

Petrolatum (Non-Hazardous)

When used for the intended end use application, this product is considered an "article" as defined in OSHA 29 CFR 1910.1200(c).

APPROVALS AND LISTINGS

Meets Federal Specification TT-P-1536A.

PRODUCT NUMBER	DESCRIPTION	PACK	CARTON WEIGHT
31187	Urinal Wax Bowl Ring	12	3 lbs.